

从此我不再轻易放弃

小作家:肖昱宸 兴庆区实验第二小学观湖校区四年级(13)班
指导老师:金昕

有一次过生日,妈妈给我买了一个小熊维尼的积木,我很喜欢它,也很有信心拼好。

打开后,第一个要拼的是树屋,可是我一看到图纸,一下子吓坏了,你猜咋着,它那上面画得跟鬼画符似的,密密麻麻全是图画。虽然全是图,但比文字还难理解,这下咋办,我可是答应过妈妈一定会拼完的!只能瞎拼了,最后的成果嘛,说是鬼屋都有人信。这时我想:把这个给妈妈看,还不如把它拆了呢。说办就办,我以零点一秒的速度把“鬼屋”给拆了!哎,要是我拼的速度也能那么快就好了,然后我躺在床上,

像什么事也没发生一样,当妈妈问我为什么没拼,我只说看不懂、不会拼应付过去了。这个玩具被我安置在角落里,偶尔看见,心中难免想到要是能拼完该多好。

后来,我把这堆零件送给了表弟,表弟很开心。我心想,你小子别高兴得太早,有你拼不出来的时候!可谁想到,这小子还真拼出来了。原来他绞尽脑汁拼了三天三夜……看着这个拼好的小熊维尼,我心中竟然有种说不出的滋味。

到了十岁生日那天,爸爸又给我买了一个猫头鹰积木,比上次的零件更多,大概有一千多片,差点

把我整崩溃了,但我想到上次的经历,知道我不能放弃了,便开始动起手来。我心中有一种信念一股脑冲上来:“这次一定不能有遗憾,努力拼一把吧。”我开始没日没夜地拼起来!最终,我用了一周的时间完成了这件“伟大的作品”。

拼好的猫头鹰,有着雪白的羽毛、尖利的爪子、晶莹剔透的眼睛,跟真的一模一样。这几天的努力和汗水终于有了回报,一种自豪感涌上心头。我想呐喊一声“我成功了”,让全世界人都知道。这时我才明白成功的滋味,我以后一定不会再轻言放弃。



从此我不再吃糖了

小作家:赵锦佳
银川阅海小学四年级(2)班
指导老师:田鑫

我是一个爱吃糖的小女孩,每次去超市或者商店都会缠着妈妈给我买好看的糖果和棒棒糖,每天晚上睡觉的时候也会向妈妈要我心爱的糖果吃。妈妈总是说:“睡觉前不能吃糖,对牙齿不好。”可我就是不听,妈妈不给我糖吃,我就趁妈妈不注意的时候偷偷地拿糖吃。我的抽屉里全是花花绿绿的糖果纸,小时候我就是这么喜欢吃糖,谁劝我都没用。

七岁那年,有一次我刚把糖果吃进嘴里,姐姐就对我说了句特别搞笑的话,结果“咕噜”一声,糖没有被吞进肚子里边,却被卡在嗓子中间,吐也吐不出来,咽也咽不下去,难受极了。我哇哇大哭,姐姐给我倒了好多杯水喝下去,才慢慢地把糖冲到肚子里。我心里默默地发誓,一定记住这个教训,“我不再吃糖了”。

过了段时间我把这个教训渐渐地抛到脑后,又开始偷偷地吃糖。有一天,突然一阵针刺般的疼痛向我的牙齿袭来,我紧张地大声叫妈妈。妈妈一看我的牙,立即带我去了口腔医院。在那里,我看到几个已经被拔掉牙齿的小朋友有的捂着脸,有的嘴角边上还有漏出的棉花,突然害怕起来。不一会儿就轮到我了,我忐忑不安地躺在医生旁边。医生看了看我的牙齿说:“这颗牙没救了,都烂了,要拔掉。”我一听要拔牙,连忙对妈妈说:“我害怕,不要拔牙。”医生听到后说:“如果不拔以后整口牙都会烂掉,到时候会更疼。”

在妈妈和医生的劝导下,我下定决心拔牙了。经过医生的精心治疗,我的牙痛终于治好了。通过这两次的教训,我再也不贪吃糖了。毕竟糖果再香甜,吃多了对身体可是一点好处都没有。

本版图片均为资料图片

从此,我不再怕写作

小作家:杨雨希 银川阅海小学五年级(5)班
指导老师:田鑫

二年级时,我很怕看图写话,每次看到图画时大脑就一片空白,肚子里一点儿“墨水”都没有。这种情况直到四年级才有所好转。

四年级的暑假里,妈妈给我报了读书会,一开始我有点抗拒,觉得一周看一本书是不可能的,而且读书与写作有什么关系呢?读书会上,老师告诉我们读的书多了,肚子里就会有“墨水”,会有好词好句,作文就能写好了。我恍然大悟,

原来读书对写作这么重要啊!从那天后,我下定决心要认真读完每一本书。

一年后,我的作文水平提高了不少。于是,我报名了作文大赛。进考场时我一遍又一遍地深呼吸,告诉自己不要紧张。在打铃的前一秒钟我写完了,但出考场后,我很失落,因为不仅用错了诗句,还写得有些跑题。一周后,妈妈接到了通知,我得了三等奖。虽然不是

一二等奖,但我还是很高兴,毕竟那是我一年的成果。

颁奖典礼后,妈妈说有个小作家训练营很不错想让我去上,我就去了。自从上了第一节作文课,我就想上第二节,没有一节课是不笑的。每周最开心的时候,就是作文课和读书会了!

现在我也开始创作属于我自己的小说了,读书和写作让我的生活充满了乐趣!

从此,我不再害怕走夜路

小作家:李卓儿 金凤区第七小学四年级(3)班
指导老师:田鑫

听到“走夜路”这个词,我就想起以前害怕走夜路的我。

我每天下午放学都会去小饭桌写作业,每天写完作业天都黑了。以前都是妈妈来接我,可自从那次以后,都是我自己回家了。

星期三下午,我写完了作业,但是我需要自己走夜路回家,因为妈妈早上告诉我,她要去做个小手术,需

要住院几天。妈妈要住院来不了,爸爸要照顾妈妈也来不了,奶奶不认路更来不了,我只能自己走夜路。

刚出小饭桌的门,还不是那么黑,因为旁边有许多文具店都开着灯。可是一进小区,就没那么亮了,小区里虽然开着路灯,但还是那么黑,周围也没有几个人,我真想快点回到家里。回家的路很短,其

实只用了两三分钟,我却觉得过去了半个小时。

星期四也是我自己走夜路,我想了个办法,吃东西分散注意力。这个办法很管用,让我没有像星期三那样害怕了。

从此,我每天写完作业都是自己走回家,边吃边走,渐渐地再也不害怕自己走夜路了。

从此我不再害怕滑雪圈

小作家:马欣如 银川阅海小学三年级(3)班
指导老师:田鑫

星期五的晚上,我和妈妈准备第二天早上去滑雪圈。一晚上我都非常激动,盼望着盼望着,渐渐地进入了梦乡。

星期六的早晨,天空没有一丝云彩,蓝蓝的,美丽极了。妈妈已经做好了丰盛的早餐,我和妈妈边吃边聊,笑声装满了房间的每一个角落。终于可以出发了,我和妈妈坐上公交车来到滑雪场。

走进滑雪场,我们各自挑选好雪圈后,就开始了滑行。当我站在起点处,看着那陡峭的坡度,心中不免有些紧张。妈妈看出我的害怕,建议我俩先坐一个雪圈

感受一下。随着雪圈下滑的速度逐渐加快,滑道两旁的雪花飞溅到我的脸上,瞬间感觉到冰冰凉凉的,舒服极了。就这样我们玩了一次又一次,不亦乐乎。直到第四次的时候,我终于克服了心理恐惧,自己一个人从斜坡滑了下来,那一刻我感到从来没有的开心与兴奋。

时间过得真快,转眼就到了回家的时间。我恋恋不舍地离开了滑雪场,经过这次的体验,我再也不怕滑雪圈了。虽然滑雪有点累,但我收获了快乐的一天,我今天玩得特别开心!

